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Порядок предоставления  специализированной
психолого-педагогической помощи 
детям, с участием которых или в интересах которых осуществляются правоприменительные процедуры (действия) в ГБПОУ  «Профессиональное училище № 31»

Настоящий Порядок предоставления специализированной психолого-педагогической помощи детям, с участием которых или в интересах которых осуществляются правоприменительные процедуры (действия) в образовательных организациях, подведомственных комитету образования Волгоградской области разработан в соответствии с приказом Комитета образования и науки Волгоградской области от 25.01.2017 № 8 «о реализации Закона Волгоградской области от 22 октября 2015 г. № 178-ОД «О некоторых вопросах защиты прав детей, с участием которых или в интересах которых осуществляются правоприменительные процедуры (действия) на территории Волгоградской области» (далее — Порядок).
Настоящий Порядок определяет предоставление специализированной психолого-педагогической помощи в ГБПОУ  «Профессиональное училище № 31» детям, с участием которых или в интересах которых осуществляются правоприменительные процедуры (действия).
Специализированная психолого-педагогической помощь в ГБПОУ  «Профессиональное училище № 31» детям, с участием которых или в интересах которых осуществляются правоприменительные процедуры (действия) предоставляется на основании направленного в письменной форме или в форме электронного документа, а также устного обращения (сообщения, информации в образовательную организацию: ребенка и (или) его законного представителя; должностного лица, осуществляющего правоприменительную процедуру (действие) с участием или в интересах ребенка; уполномоченного по правам ребенка в Волгоградской области; должностных лиц органов государственной системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних. 
Приказом директора ГБПОУ  «Профессиональное училище № 31» назначается специалист для участия в правоприменительных процедурах. Помощь детям предоставляется педагогом-организатором.

Ответственное лицо образовательной организации, назначенное приказом директора ГБПОУ  «Профессиональное училище № 31» в порядке, установленном действующим законодательством Российской Федерации, обеспечивает прием обращения, конфиденциальность информации о детях, с участием которых или в интересах которых осуществляются правоприменительные процедуры (действия), организацию психолого-педагогической помощи ребёнку, с участием которого или в интересах которого осуществляются правоприменительные процедуры (действия).
Для предоставления специализированной психолого-педагогической помощи детям, с участием которых или в интересах которых осуществляются правоприменительные процедуры (действия), ответственное лицо образовательной организации  получает информированное добровольное согласие ребенка, достигшего возраста 14 лет, и (или) законного представителе ребенка (далее — информированное согласие).
После получения информированного добровольного согласия назначенный приказом специалист оказывает необходимую специализированную психолого-педагогическую помощь ребенку с участием или в интересах, которого осуществляются правоприменительные процедуры (действия).
Помощь детям в целях преодоления ими ситуации, вызванной обстоятельствами, в связи с которыми с ними проводятся либо проводились правоприменительные процедуры (действия), предоставляется без взимания платы.
После завершения оказания специализированной психолого-педагогической помощи ребенку, с участием которых или в интересах которых осуществляются правоприменительные процедуры (действия), ответственное лицо обеспечивает уведомление об оказанной  помощи в порядке, установленном действующим законодательством Российской Федерации:
— должностных лиц, осуществляющих правоприменительную процедуру (действие);
— должностных лиц комитета образования Волгоградской области;







КОМИТЕТ ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ
ВОЛГОГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ
государственное бюджетное профессиональное 
образовательное  учреждение
 «Профессиональное  училище № 31»

ПРИКАЗ
13.03.2017                                                                                              № 19

На основании приказа комитета образования и науки Волгоградской области от 25.01.2017 г. № 8 «О реализации Закона Волгоградской области от 22.10.2015 г. №178-ОД «О некоторых вопросах защиты прав детей, с участием которых или в интересах которых осуществляются правоприменительные процедуры (действия) на территории Волгоградской области» в пунктах 5.1., 5.2., 5.3., 5.4., п р и к а з ы в а ю: 
1. Назначить педагога-организатора Сивцова Е.А. должностным лицом ответственным за прием обращений (сообщения, информации): от ребенка (или) его родителей (законных представителей), должностного лица, осуществляющего правоприменительную процедуру (действие) с участием или в интересах ребенка, уполномоченного по правам ребенка в Волгоградской области, должностных лиц органов государственной системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних (далее именуется - заявитель) о необходимости предоставления психологической, педагогической помощи, с участием которого или в интересах которого осуществляются правоприменительные процедуры (действия); от должностных лиц, осуществляющих правоприменительную процедуру (действие) с участием или в интересах ребенка, о необходимости предоставления специалиста для участия в правоприменительной процедуре (действии). 
2. Организовать: прием обращений заявителей; взятие согласия несовершеннолетнего, достигшего 14 лет, и (или) законного представителя ребенка для предоставления помощи или проведения социальной реабилитации на основании обращения должностного лица, осуществляющего правоприменительную процедуру (действие) с участием или в интересах ребенка, уполномоченного по правам ребенка в Волгоградской области, должностных лиц органов государственной системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних; оказание несовершеннолетним, с участием которых или в интересах которых осуществляются правоприменительные процедуры (действия) психологической и (или) педагогической помощи с учетом их индивидуальных потребностей; уведомление заявителя о предпринятых действиях; информирование граждан о видах психологической и педагогической помощи, предоставляемой несовершеннолетним, с участием которых или в интересах которых осуществляются правоприменительные процедуры (действия), путем размещения информации о видах, порядке и условиях предоставления такой помощи в доступной форме на информационных стендах при входе и в занимаемых помещениях, а также на информационном сайте образовательной организации в сети «Интернет».

3. Обеспечить конфиденциальность информации о детях, с участием которых или в интересах которых осуществляются правоприменительные процедуры (действия). 
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ПРАВОПРИМЕНИТЕЛЬНЫЕ 
ПРОЦЕДУРЫ

 Под правоприменительными процедурами (действиями) понимается совокупность последовательно осуществляемых юридически значимых действий с участием детей либо в их интересах, требующих документального оформления и реализуемых управомоченными на то государственными органами, органами местного самоуправления и (или) их должностными лицами, а также подведомственными названным органам организациями (учреждениями).

  Виды помощи: педагогическая, психологическая

	Формы педагогической, психологической помощи, несовершеннолетним, с участием которых или в интересах которых осуществляются правоприменительные процедуры (действия):

-психолого-педагогическое консультирование несовершеннолетних, их родителей (законных представителей) и должностных лиц, осуществляющих правоприменительные процедуры;

-наблюдение за психо-эмоциональным состоянием несовершеннолетних;

-осуществление мероприятий, направленных на нормализацию психо-эмоционального состояния несовершеннолетних и содействие в разрешении психологических проблем;

-проведение социальной реабилитации детей.
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